

市质监局邀您走进检验机构、生产厂家见证食品安全 6月15日前接受市民报名

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)食品安全一直是市民比较关注的问题,6月17日,市质监局将举办“食品检验机构开放日”和“质监邀您看企业,食品安全大家行”活动,邀请我市人大代表、政协委员、消费者、媒体记者走进食品检验室、走进食品生产厂家,通过看、听、查、

尝、问,零距离“亲密接触”,全方位见证食品安全。

据质监局工作人员介绍,自2010年起,市质监局每年都会举行“质监邀您看企业食品安全大家行”活动,今年已经是第三届。活动自推出以来,得到了广大企业的积极响应和群众的

广泛关注和热情参与,累计参加人员已达300余人。

有意向参加活动的市民,可于6月15日前通过电话或现场报名。

报名、咨询电话为:3368262,报名地址:淇滨区九州路81号市质监局512房间。



今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,温度21℃到36℃。夜里到明天晴间多云。

未来两天我市仍维持晴好天气,13日夜里到14日将有一次雷阵雨过程。

今天我市各气象指数是:
人体舒适度:早晚为四,感觉暖和;中午为二,感觉热。
感冒指数:一级,一般不会感冒。
穿衣指数:二级,建议着短裙、短裤、短套装、T恤等夏季服装。
行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。
更多天气资讯,请拨打12121。

我市启动 放心奶、肉、菜、豆制品四大工程

晨报讯(记者 夏国锋)“喝牛奶会导致高血脂和发胖吗?如何区分土鸡蛋和普通鸡蛋?怎样清除蔬菜上的残留农药比较科学?食品类的添加剂真的安全吗……”6月11日上午,在新区新世纪广场市民们在各个涉及食品安全单位的展台前就关心的饮食安全问题问个不停,工作人员都耐心地予以解答。当日,我市2012年食品安全宣传周暨四大放心工程活动在此启动。今年食品安全宣传周的主题是“共建诚信家园,同铸食品安全”。四大放心工程是指与市

民生活密切相关的“放心奶、放心肉、放心菜、放心豆制品”。

6月11日至20日宣传周期间,市农业局、市卫生局、市食品药品监督管理局等单位将按照先后顺序,依次举办主题活动。这次启动的四大放心工程以全市人民喝上放心奶,吃上放心肉、放心菜、放心豆制品为目标,在全市范围内开展奶、肉、菜、豆制品等四大类食品安全专项整治和达标创优工作,标本兼治确保实现各项目标要求。

一男子骗取Q币被行政拘留五日

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 靳慧娟)Q币属于虚拟财产,不正当获得违法吗?违法!6月8日一男子涉嫌利用虚拟Q币进行诈骗而被行政拘留五日。

6月4日,金山派出所值班民警接到报案称:有人在新区某网吧被騙走价值1000元的Q币。接到报案后,值班民警王吉祥、陈中雁迅速赶去调查。经查:报案人王某与陈某因玩网络游戏认识,两人曾经有过两次Q币交易,因而王某对陈某比较信任。当日,陈某再次购买了王某价值1000元钱的Q币,当王某将Q币充至陈某的账户后,陈某在未付购买Q币的交易费的情况下以上厕所为由离开,随后再也联系不上。王某随即报警。经过民警几天的连续调查和技术侦查,6月8日将涉嫌利用虚拟Q币进行诈骗的陈某一举抓获。

《治安管理处罚法》第四十九条规定:盗窃、诈骗、哄抢、抢夺、敲诈勒索或者故意损毁公私财物的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较重的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处一千元以下罚款(五人以上包括五日)。

综合考虑金山派出所依法对陈某做行政拘留五日的处罚。

“爱心送考”接送考生 2500 人次

晨报讯(记者 李鹏)高考已经结束,“爱心送考”活动圆满落幕。市交通运输局6月11日公布的统计结果显示,今年“爱心送考”活动共接送考生2500人次,其中,出租车共接送考生和家属2000余人次;大巴车和私家车接送考生及其家属500余人次。

“我的付出能给别人带来帮助,我很高兴。”

6月11日上午,私家车王道德先生告诉记者,他不仅自己多年参加爱心送考,今年还拉上朋友一道送考。“儿子这次考试顺利,多亏了出租车司机王师傅。”刘先生称,王师傅在高考期间接送了刘先生的儿子4趟,每次都非常准时,“我跟儿子说,今后家里买了车,也要报名参加爱心送考,把爱心传递下去。”

浚县 27 个县级非遗项目出炉

晨报讯(记者 马珂)6月9日,记者从浚县文化广播电影电视局获悉,浚县近日又有27个县级非物质文化遗产保护项目出炉。截至目前,浚县共有县级非物质文化遗产保护项目58项。

这27项县级非物质文化遗产保护项目涉及到民间文学、传统音乐、传统舞蹈、传统美术、传统技艺、传统医药、曲艺七项内容。其中民间文学有5项,分别是大禹的传说、大石佛的传说、碧霞元君的传说、浚县民间武术卖艺歌、子贡的传说;传统舞蹈有4项,分别是二鬼打架、

跑马匹、怕老婆顶灯、浚县善堂老秧歌;传统美术有7项,分别是端木陶艺、万福虎、浚县王氏剪纸、泥塑民居玩具、民间纸扎、木板年画、卫平根雕;传统技艺4项,分别是浚县棉纺织、浚县井固柳编、浚县小寨柳编、老碧绿酒酿造技术;传统医药5项,分别是东许庄张氏中医儿科、金山中医妇科、刘氏膏药、秦李庄周氏中医喉症科、浚县董氏中医痹症科和内科;传统音乐和曲艺各有一项,分别是佛教音乐、浚县河南坠子。

据了解,这些新入选的县级非遗保护项目还将申请市级非遗保护项目。

日行一善 积善成德

——中山小学学雷锋活动入脑入心

晨报记者 张小娜

“学习雷锋树新风,敬老院里留身影。吹拉弹唱猜谜语,孤寡老人露笑颜。街上小广告飞满天,墙壁楼道电线杆。哪里有地儿那里粘,污染环境讨人厌,雏鹰小队走上前,连刮带刷流大汗,不怕脏来不怕累。”6月5日下午,在中山小学的五年级二班学习雷锋的主题班会上,三个同学站在讲台上说群口快板《雷锋就是你我他》,你一言我一语,煞是热闹。

在中山小学,师生都踊跃参与到弘扬雷锋精神的各项活动中来。少先队大队部会员在建安敬老院通过唱歌、跳舞,为老人们捶背、按摩、打扫卫生、交流谈心等活动,以及开展“我与雷锋精神同行”到老年公寓慰问演出活动,为孤寡老人们带去了慰问、送去了温暖。同时也培养了队员尊老、爱老、敬老的传统美德。

在家里主动帮家长干力所能及的活儿,向她们说一句温馨的话,做一件让她们高兴的事,以实际行动给家人送上一份爱。

到校园门口大路上打扫卫生,并沿途捡垃圾,消除白色污染。高年级队员们帮低年级、幼儿园等处打扫教室卫生,低年级的小队员们能主动到操场、甬路捡拾杂物等,中高年级的队员们还主动到多功能教室、图书室、微机室、等处打扫卫生。

低年级召开以“讲讲雷锋故事”及高年级的“背背雷锋的名言,读读雷锋的日记,论论雷锋的精神”的教育活动。队员们每天为班级做一件好事,每周为学校做一件好事。充分利用“争创

星级文明班集体”活动,及时对本次活动进行评比,通过为班级评“活动星”、“孝心星”、“好人好事星”、“纪律星”等形式,增强了班级参与活动的积极性,确保活动的顺利开展。

除了学生们积极学雷锋,中山小学的老师更是起到了带头作用。在6月5日下午放学后,记者看到很多学生参加了艺术社团,有声乐、舞蹈、书法、泥塑、国画等。“我们学校很多学生的家长比较忙,孩子回到家没人管,于是我们就免费开办了这些社团,一方面让孩子们放学后有个去处,另一方面也培养了孩子们的兴趣爱好。这些社团的辅导老师都是在某方面有专长的老师,他们除了正常上课之外,还主动免费辅导孩子们。”中山小学的校长李艳明说。

中山小学还联合馨苑社区共同举办了以“学习雷锋见行动,‘三平’之中作贡献”为主题的第一届文化艺术节,会上表彰了在学习雷锋活动中涌现出来的“十佳少年”和百名好少年、好儿童,并接受了市祥发公司对校贫困生的爱心捐助。

如今,中山小学的学雷锋活动已经常态化,全校师生营造出浓厚的学雷锋氛围。



周末篮球赛 鸣哨开赛

6月9日,展翔铝业代表队队员突破80后代表队队员的防守上篮。

当日,鹤壁市周末篮球赛鸣哨开赛。共有11支代表队150多名篮球运动员参赛,比赛分为两个阶段,第一阶段分两组实行单循环;第二阶段前两名交叉。谁将折桂,30日将见分晓。

晨报记者 赵永强 摄

“新区到浚县客运票价私自涨1元?”续

全程票价已恢复至6元

晨报讯(记者 马珂)5月20日鹤壁新区到浚县线路全程票价由原来的6元,涨到了7元(见5月29日,淇河晨报《新区到浚县客运票价私自涨1元?》)。6月11日,记者了解到,鹤壁新区到浚县全程票价自6月10日起已恢复至原票价6元。

浚县交通运输局副所长告诉记者,鹤壁新区到浚县线路全程票价由市发改委定价为6元,没有经过发改委物价部门批准不能私自涨价,如果因物价上涨等原因需要涨价的,需要向市发改委申请批准方可涨价。

NBA 明星中国挑战赛 (鹤壁站)倒计时

门票仅剩 800 余张 欲购从速

晨报讯(记者 李丹丹)距“淇河酒业杯”NBA明星中国挑战赛开幕时间仅剩10天的时间,昨日上午,记者从市体育馆大赛组委会了解到,虽然截至目前门票仍未公开发售,但是热情的球迷们打电话进行门票预定日益火热,几十人甚至上百人组团订票的情况更是屡见不鲜。

组委会工作人员张培燕告诉记者:“球迷们对本次大赛的热情程度远远超过了我们的预期,目前大赛的门票还没有公开销售,球迷们进行门票预定状况十分火热,每天热线电话响不停,组委会工作人员轮番上阵,甚至接电话接到手抽筋。”据介绍,距大赛开幕时间还有10天的时间,但是4000多张门票目前仅剩800多张,“为了满足广大球迷们现场观看偶像打球的夙愿,组委会又添加了200多个VIP门票座位,目前也被预定得所剩无几,剩下的门票数量有限,请热爱篮球比赛的球迷们抓紧时间拨打热线或者到市体育馆门票预订点全额预订门票,机不可失。”张培燕说。

据了解,此次比赛凭门票入场的安检工作将十分严格。负责大赛安保和票务事务的工作人员张新乐告诉记者:“比赛当天,市民持票入场需要经过三道检验程序,分别由门检保安、武警和票务公司负责群众入场工作,将对入场观众及所持门票真伪严格把关,采取多重措施保障市民持票有序入场。为此,组委会将外派300多名保安负责比赛场馆内外的安全保障、秩序维持以及NBA明星队和东莞队球员们在宾馆期间的安保工作。”

“因为入场的安检程序严格,进场时间相对较长,为保证群众顺利、安全入场观看比赛,比赛当日望市民能提前两个小时到达体育场馆。”张培燕说。

